

# 老两口一辆三轮走天涯

## 电动三轮没电了,得到了张汪镇民警的热心帮助

本报枣庄2月25日讯(见习记者 孙越) 低碳自驾游,目前已成为都市市民环保健身的新型项目,而对于60岁以上的老年人来说,却是很严峻的考验,23日晚在滕州市张汪镇派出所内有一对老年夫妇,历时80天从越南胡志明市进入山东省境内,得到了滕州民警的热情帮助。

据了解,李林祥夫妇年轻时曾立下“爱你一辈子,陪你走天涯”的山盟海誓。随着时间的流逝,儿女都已成家,已经年近花甲的夫妇俩,为实现这一誓言,决定自制电动车“载梦”号出游。

记者了解到,虽然老两口的退休金并不多,但他们自2004年8月开始“健康快乐迎奥运”

之旅以来,从没有住过旅馆,进过饭店,做饭休息都是在自己的电动三轮车上,在这样艰辛的条件下,老两口仍走过了全国29个省市、自治区,直到去年5月份起又开始了东南亚四国之旅。从越南胡志明市出发,历时80天进入了山东省境内。在104国道处,老两口电动车由于长途行驶,电力消耗殆尽。举目

无亲的他们,只能求助不远处的张汪派出所。

“那天我们正准备出去巡逻,在咱们所门口不远处,见到两位老人,正费力地推着电动三轮车前行,考虑到二老安全,我们就上前询问了情况。”当时施以援手的民警说道。张汪派出所马所长介绍,在接到执勤民警汇报情况后,首先是先核实了两位

老人的身份及相关证件,并得知李林祥和他的老伴赵雅范都是沈阳的退休职工。帮助他们二老在派出所附近的旅馆安顿了下来,并给其电动车充电。“非常感谢咱滕州公安,对我们这么照顾,特别是派出所的民警,不仅给我们提供食宿,还帮我们把电动车充满电。”李林祥对记者感慨地讲道。

## 电网安全进校园

2月24日,枣庄供电公司滕州客服中心员工深入到滕州市华晨育才学校,向小学生们宣传电力设施保护知识,教育孩子们春季放风筝要远离高低压电力线路。春季开学后,该中心广泛开展“电力设施保护宣传进校园”活动。

本报见习记者 孙越  
本报通讯员 班开超 王薇  
摄影报道



## 残疾人上法庭有了手语“翻译”

本报枣庄2月25日讯(记者 甘倩茹 通讯员 秦剑波) 24日,滕州法院东郭法庭通过巡回审判方式公开审理了一起原告均系残疾人的离婚案件。考虑到被告听力语言一级障碍,为解决交流不变,法庭专门为被告聘请了特殊教育学校的一位手语老师担任翻译。

据介绍,原告陈某和被告樊某均系东郭镇村民,两人经媒人牵线在2011年初登记结婚。今年2月17日,陈某以婆媳矛盾导致夫妻感情破裂为由诉至法院,请求离婚。由于双方均无收入来源生活困难,法庭酌情免除了该案诉讼费。同时考虑陈某系小儿麻痹症患者行动不便,办案法官将开庭地点搬到了方便当事人诉讼的办事处大院里。法庭上,樊某通过和“翻译员”充分交流表达了自己的意见,化解了沟通上的障碍。经过法官深入细致的调解工作,原、被告双方均同意离婚,并愿意就有关问题进行调解。一起残疾人离婚案得到妥善处理。

审判员谭金恒表示,残疾人是我们社会的弱势群体,大多生活相对困难,在参加诉讼活动时常常需要手语翻译等特殊帮助,同时可能因行动不便诉讼成本较高。为此,滕州法院在受理此类案件时,注重坚持司法为民、利民、便民原则,为残疾人提供优质高效的法律救助服务,切实保障特殊群体的诉讼权益。

## 滕州市警方对施暴者依法传唤

# “教训”老婆不犯法? 民警:带走!

本报枣庄2月25日讯(见习记者 孙越 通讯员 王洪春) 自去年滕州市在各镇街警务室和派出所都设立“110家庭暴力报警中心”、“妇女儿童维权站”以来,以往“家丑不可外扬”的时代已经成为过去式。近日,滕州市公安局界河派出所接到一起家庭暴力案件,家住界河镇南界河的男子孙某因家庭琐事对妻子耿红(化名)大打出手。

记者跟随民警赶到现场时,看到屋内一片狼藉,打人者孙某声称教训自己的老婆

警察管不着。可令他没有想到的是,这次民警不是像以往调解处理,而是将依法对其传唤时,孙某“扑通”一声跪地磕头向妻子认了错。随后耿红(化名)对记者说:“呜呜呜,我太受他罪了,他想打就打我,左一次右一次的,我命太苦了。”直到民警赶到,他才停住了手,过年期间孙某一直称耿红对他态度不冷不热的。当天中午孙某喝了一点酒,又因为一点琐事两人争了几句,他便开始大打出手。“跟他结婚三十多年了,我不知被他打过多少

次,每次派出所调解后他便会认错,但过段时间又会打我。”耿红痛哭着告诉记者。

“我打老婆怎么了?我教训自己的老婆不犯法,你们谁都能管不着,警察也管不着。”孙某看围观群众越来越多,振振有词说自己打老婆合理合法。围观的群众你一言我一语地劝着,“算了算了,赶紧回家吧,家丑不可外扬。”见到围观群众持保守态度,执勤民警一边安抚着耿红,一边对群众宣传“110家庭暴力报警中心”的作用,并详细讲述了主要的工

作内容。在经过普法宣传后,围观的群众也了解到了对待家庭暴力,应拿起法律的武器进行维权,并支持民警将孙某带走。当民警依法传唤孙某到派出所接受询问时,孙某听后一下子愣住了,孙某认识到自己的错误,并“扑通”跪地向耿红磕头认错,称自己下次再也不敢了。耿红见孙某的举动后,心也软了下来,并不要求公安机关处罚孙某。事后,民警通过讲法律、讲道理,对孙某单独进行了批评教育,夫妻双方最终和好。

# 只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

### 经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

### 合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
  - 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
  - 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
  - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
  - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjzz126@126.com,合则约见。咨询电话:18863261526 18863261529